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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Zwerfvuil langs gewestwegen  -  Ruiming door gemeenten

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft met sommige gemeenten een 
samenwerkingsovereenkomst gesloten in verband met onderhoudswerkzaamheden op 
bepaalde (delen van) gewestwegen. 

AWV verbindt zich ertoe de lokale overheid hiervoor jaarlijks te vergoeden volgens de 
prijzen beschreven in het model van de samenwerkingsovereenkomst. Het betreft een of 
meerdere van volgende taken:
 maaien van bermen;
 maaien van gazonzones;
 onderhouden van beplantingen;
 ruimen van zwerfvuil;
 reinigen van waterslikkers e.d.;
 vegen van wegen en fietspaden;
 snoeien van bomen;
 afsteken van graskanten.

Graag stel ik de minister een aantal vragen m.b.t. een van deze taken, nl. het ruimen 
van zwerfvuil.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gemeenten die zelf zorg dragen of 
droegen voor het ruimen van zwerfvuil op en langs gewestwegen? Graag per jaar 
welke gemeenten het betreft, vanaf 2010.

2. Welke jaarlijkse AWV-budgetten werden en worden hiervoor vrijgemaakt (sinds 
2010)?

Graag een overzicht van de jaarlijkse vergoeding van AWV per provincie, vanaf 
2010.

3. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 346 van 27 november 2014 gaf de 
minister een overzicht van de kostprijs van de gezamenlijke ophaling zwerfvuil en 
sluikstort per territoriale afdeling van AWV voor de jaren 2012 en 2013. 

Zitten de vergoedingen voor de gemeenten waarmee het AWV een 
samenwerkingsovereenkomst sloot, vervat in deze cijfers of staan die daar los van?
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1. In de bijgevoegde tabel wordt een overzicht gegeven van de gemeenten die zelf zorg 
dragen of droegen voor het ruimen van zwerfvuil op en langs gewestwegen en dit 
vanaf 2010.

2. De bijgevoegde tabel geeft ook een overzicht van de jaarlijkse vergoeding van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) aan de desbetreffende gemeenten, per 
provincie, vanaf 2010.

Dit bedraagt de totale kostprijs van de netheidsovereenkomsten met de gemeenten. 
Het is niet mogelijk om het bedrag voor de zwerfvuilophaling hieruit af te splitsen, 
aangezien dit één van de standaardtaken is uit deze overeenkomsten. Voor al de 
standaardtaken samen is er een totaalprijs bepaald, rekening houdend met de lengte 
van de weg en de aan- of afwezigheid van middenbermen.

3. Het antwoord op schriftelijke vraag nr. 346 van 27 november 2014 i.v.m. de 
jaarlijkse kostprijs van de gezamenlijke ophaling van zwerfvuil en sluikstort heeft 
betrekking op de eigen onderhoudsbestekken van AWV.

De vergoedingen voor de gemeenten i.v.m. de samenwerkingsovereenkomsten zaten 
er niet in vervat.

BIJLAGEN

1. Overzicht jaarlijkse vergoeding AWV aan betrokken gemeenten


